

## 雄檢苗檢花檢宜檢頌揚親恩 舉辦溫馨感人公益關懷活動

【本刊訊】五月花馨香，地檢關懷情。**高雄地檢署**假高雄市岡山區仁義社區活動中心，舉辦無限恩澤·媽咪之愛司法保護據點公益關懷活動，該署主任檢察官洪信旭、更保高雄分會委員蔡素禎及高雄市綠繡眼發展協會理事長李州正等人到場祝福，陪伴現場80位媽咪們一起顧健康、換髮型、帶動唱，提前歡度母親節。活動一開始，由秀傳醫院醫療團隊替媽媽們作健康檢查，三奇髮型義剪團隊現場進行免費剪髮服務，還有舒筋活血的五行健康操教學、手語歌及長青MV熱舞帶動唱；在所有貴賓及媽咪們的見證下，邀請社區高齡96歲的陳奶奶切下蛋糕，將活動推至高潮。

**苗栗地檢署**與苗栗縣榮譽觀護人協進會假竹南鎮布洛瓦烘培坊，合辦溫馨五月觀護情母親節關懷活動，提早與受保護管束人及家屬歡



度佳節。該署舉辦本關懷活動，藉此強化、修復受保護管束人之家庭支持系統；活動首先邀請苗栗縣障協會視障者演唱、演奏歌謠，視障者以自身故事鼓勵受保護管束人；接著安排蕭淑伶按摩師現場教授身體舒壓按摩技巧，讓受保護管束人為在場的母親及家屬按摩舒壓。活動結束前，檢察長張宏謀亦親臨現場向受保護管束人與家屬勉勵與祝福，並與大家一同用餐，活動在愛與溫暖的氣氛下結束。

**花蓮地檢署**日昨舉辦受保護管束人生命教育母親節專案活動，邀請生命鬥士王亭潔現場獨奏，王亭潔與母親吳素秋女士分享個人心路歷程，鼓勵受保護管束人勇敢走出來、迎向光明。張檢察長致詞時首先恭喜亭潔媽媽吳素秋女士，她辛苦養育的女兒王亭潔同學甫於3月獲得周大觀基金會年度全球熱愛生命獎章，不久將接受總統表揚，非常難得也令人敬佩，值



得大家效法。張檢察長為受保護管束人介紹亭潔奮鬥的人生，亭潔媽媽備極辛勞，為訓練亭潔手眼協調的能力，買鋼琴送給她，鼓勵喜歡音樂的她，藉由彈琴刺激手指頭，傳達與刺激腦部，增強手、眼、腦神經的連結，為增加亭潔的肌力及免疫力，媽媽也陪著她學習游泳，在國二的那一年辛苦終於得到回饋，亭潔同時得到兩項全國比賽的優等殊榮。靠著自己的努力，得到甜美的果實後，她也常懷感恩的心，將自己的生命樂章帶到監獄、看守所、中途學校等，分享她的音樂、故事，亭潔感受服務的快樂。活動尾聲，張檢察長與更保分會主委黃淑珠贈送康乃馨給在場每位受保護管束人，祝福媽媽們佳節快樂。

**宜蘭地檢署、更保宜蘭分會**日前邀請受保護管束人及更生人5組家庭，假博士鴨觀光工廠辦理親子團體活動，包括親子飯糰DIY及抱抱我的愛等，除表達感謝家人對身為更生人過去錯誤的包容，也鼓勵家人間增進溝通，以具體行動表達關愛，過程溫馨充滿歡笑。宜蘭地檢署檢察官賴慶祥分享其出門前必與家人親吻、擁抱的親密舉動，鼓勵在場的朋友們以具體的行動，表達對家人的愛。

## 新竹暨彰化分署寬緩措施 關懷弱勢義務人雪中送炭

【本刊訊】法務部行政執行署新竹、彰化分署同步推動關懷活動，為弱勢義務人送暖。**新竹分署**分署長劉邦繡表示，為協助欠繳稅額的2位母



親度過難關，日前特派該分署陳主任前往個案家中探望，致贈該分署愛心捐款，提早祝福母親節快樂；除此之外，該分署對於她們的案件將採取寬容措施，讓她們重展笑顏。劉分署長表示，社會上有類似相同困境的義務人，可主動與該分署聯繫，分署將採取放寬分期與繳款金額等寬緩措施，以協助他們拓展新的人生機會。

**彰化分署**行政執行人員於執行過程中，發現有義務人自越南遠嫁來臺十餘年，離婚後獨立扶養兩小孩，爰前夫以其名義購買汽車占有使用，未依法繳納牌照稅衍生欠稅，又因收入微

薄，致無力繳納健保費，經各移送機關依法移送執行。分署受理執行後，依法執行金融機關帳戶存款，義務人至分署請求解除扣押帳戶存款，以免影響其基本生活開銷，並辦理分期至繳清為止。分署瞭解其為經濟弱勢家庭狀況，除依其請求，並同時解除扣押存款之執行命令，讓義務人得以支用生活費用。分署長洪志明悉本案，立即指示承辦人員積極辦理轉介社會福利機構，進而由分署全體同仁辦理愛心捐款、雪中送炭，減輕義務人經濟負擔，讓義務人感受到行政執行機關感性的一面。